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1 RMABRERARZHAR SN XETHEFlom
BRUBMEBERI O REUAFDF(dr, i B ZH G
EZ wBROXEBZHEEE F@), kBB R
Fd:skRIEEEE B EPREIHE -ZBERESP
AP B EBEFR—BLERZRE B2 ENMASELERE
B2 HEHBMESDE KD (anti-differential).
2 HRRARE REuAERBEP RFoOZHMEBSER

XU ZERFEBUTHA AR Z:

@) L Fw=F@: FeBFoznkn

(B) dF(z)=F'(z)dz; F(z)dz B Flz)2 £ 4
BB ZERERE ENMDODBOBRXFERXXFT A
Z A8:

©) F(z)z M54SR Fs).

(D) Fl(x)dz Z B 5 % W Fla).



2 R o B BB ™M &

HH K43 b8 BB differential) ITA S B Y Z %
1% B (difforential coefficient). 4 LA [ F(z)ydz 5 Floydr = B
REDXZEE W T:

(E) / F'(z)dz=F(z).

o F(z) & B F(z)dz 7= $& 7} (integral). £ sk F(2) 2 F i H
B i (integration). §% 7 X ¥ 2 2% B faﬁ%ﬁﬁ(integml
sign).

3. MAXMALEMRD ZEKBER
£ Fz)=o, B K d=Y=42dz, / 47°dz = 24;

Efr Flz)=2'+2, [ Hdz+2) =42z, .. /4x5dz:=x‘+2,‘
&y Flo)=2—3, JJ Ed(zt—3)=4 2%z, .'./4x3dx=a:‘-3;

# o) =stte, MEE+)=22ds o [45do=at 4o
BRI BAES LAXEEERZRA S ERETRZ —
BRAUDPEEHFE(NHB42%s) RH42z R EEH % &
BEBRES REXRFcl— M 95 -BoE b HES
BB AZBEBBRZZEH BER £ X 55 K45 65 4 (initial
condition) Pl 2. X M ¢ fi B R EHX B Fle)+e R Frydz = &
JE T4 57 (indefinite integral). i} 2 /8 — % 3 fm F:

[(E£E] ABEEHIEE —-RHE X5 E M8 E
XEEZTRFERMOR A IR IR ITHEAEZRXEZE -5 5

(BEBRZIFH] RHEHERE () & y() 2 AH>
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ERE fz), RBI() MY ZEB—-FEK
(B] #BEERZESF@2);
(1) & F(z)=¢(z)~y¥(a)
W3 R G R B B

@  FO)=f@-y@]=f@-f=0 (B

H i o H,
(3  Flz+Az)—F@)=Az Flz+0Az). 0<f<l
HeAQXFARZEBMF o ZHEERBE2ES
MO APZF@+0AB F,
B Flz+Az)—-F(z)=0,
(4) # Flz+Az)=F(z).
RAzER—HFXEA, ORXNPZFOEFA LB RMEHB T Z.
PRy ZEZBEE—BW QED
#% LXK (B, B &R
(F dfF@de=di@)=F@ds,
K FodERRXBESFXRAUIERD B Fds X
BREITHBMEARSLTFTERZFAERBEERZREFUN
B dEE (2 EMERETIAEST R
4 MHABRZBRE RISHEIBPIPRESE B
RERSEF—BAER?PTRABEZ2EVHEEZA
B9, & 1 5%



4 ®" @ W B M\ &

5 MAZEHBE RBEBIRS/BKOXERE
FEBRTHMRBZIESERTRAGE TR T F R K
ZEHEOTHBRIEAN BRI ERS B HRBR
RABMHAZREHE—-FEARRE.

6. XKBMAZTER REBZHAB AFFHAA
SFEOWBEAERBAIA B GE—RPUSPZHR K
HEBE—-RBAZAACEIEEERNFANES B
ZEAHNB—-REZBAXTHEA Z B E X (standard form). &
ARTHMAINBARTEBEZFRIARIRFE-—FEL
HEEXRAIABTORP[ ERHABBAASTE I ER
BrBEaREBELZE
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160 f(du+dv—d-w)=/du+/dv—/dw.
(2) ‘/Qadv=a/dv‘
(3) /da:=:c+c.

+¢. nx-—-1

I/‘ n - 1)'l+1
@ / v dv n+1

(5) /%J_”=logv+c.

{7) /e” dv=e"+c.

(8) /sinvdv= —~cos v+e.
e} /cos rdv=sinv+e
(10) /seczvdv--—tan v+e.

(5



o ® & B H B &

11 /csévdv= —cot v+ec.

(12) _/secvtanvdo=secv+a.

(13) /cscveot vdv= —cscvte.

(14 /ta.nvdvnlog sec v+ ¢

(15) /cotvdv=logﬂ v+c.

(16) /secfudv=log(sec v+tan v} +e.
@an fcse vdv=log(cscv—cotv: +e¢.

ag) f B Larctan % 1o,
P T & a a

(19) fvz—-az 2a. v+‘;+c'

dv ¥
0 = —+e.
(20) ./\/a,z_n;z arcsma-l-c

(1) _/_d_v“z =log (v + V%2 +a? +e.
vV ta

dv v
(22) /m arc vers?+ c.

dv 1 v
(23) /m = —a—arc sec 7{ + ¢

UEXRBBRXA GBS ERREIHXERATESR
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i[fdu-i-/dv—/dw]=d/du+d/dv—d/dw=u+v-w,
~ faurdv-dw = fau+ fao- faw.

Bz @m:
v d [a/dv]-uxdv,
° /adv=a/dv.

RO ZEM:
e d(z+e¢) =dx,

REEn=—-14 ERE, HHEr=-1 0

/v'ldv= v te=Lttomoo +e
-1+1 U ’

FHEEr=-1EARFHRRARNO) —H+P.
AGZzEHEB:
Ad d(logv+c)=%2,

. ‘dv _
s /T—logv+c.
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A6 Zz@Em]M:
d(h:a+c)=a'd'v,

fa" dv=-2 e
loga

AREAMNzZzE@HE:
d(e*+c)=¢ do,

R /e’dvac'+c.
ARG z&EM:
" d(=cosv+e)=sinvdy,
/sin'vdv= —cosv+e¢

RrRO)Z&M:

d(sin v+¢) =cosvdv,
/cosvdv:sin'v-i-c.

AR 10) Z 7

d(tan v+¢ =sec? vdv,
/secz'udv=tanv+c.

ARANzEW:

‘" d(=cotv+te)=cscivdo,

. /csc’udv= -cot v+4¢.
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4. 4H
d(sec v+ ¢) = sec v tan v dv,
fsecvtanvdv=secv+c.
B3 7 %
*> (=cscv+e)=cscvcotvdy,
A rcscncotvdv=—-cscv+c.
14 - m:
e d (secv) _secvtanvdy _ d
A (logsecv+c)= oot - smov tan v dv,
/tanvd'v=logsecv+c=—logcos'u+c.
]
/tanvdv:/‘m”dv _ [—sinvdy_ /‘d(oos'n)
cos v " cosv cos v
= —logcosv+c=logsecv+te.
B as = m:
- d(logsinv+c)=d(sfin 'v)=coswd”=cot'vdfv,

gin v sin v
’e /cot vdv=Ilogsinv+e.

/eotvdv /cosvdv d(?in ”)=Iogsinv+c.

mv s v
) > X ag:



